



今天市区天气

多云
南风3-4级
8~18℃



明天市区天气

小雨
南风转东北风3-4级
12~18℃



后天市区天气

阴
东北风转偏西风3-4级
10~18℃

今天多云 最高气温18℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云,南风为主,风力不大。明天全市多云转阴,局部有小雨,南风转东北风。后天全市阴,局部有小雨,转多云,东北风转偏西风。
烟台市气象台8日发布

天气预报:

烟台市区,9日白天,多云,南风3-4级,最低气温8℃,最高气温18℃。

10日,小雨,南风转东北风3-4级,12~18℃。

11日,阴,东北风转偏西风3-4级,10~18℃。

烟台各区市,9日白天,多云,南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海8℃,内陆7℃;最高气温,沿海18℃,内陆19℃。

9日夜间到10日白天,多云转阴,局部有小雨,南风转东北风,海面5-6级,沿海及

内陆3-4级,10~18℃。

10日夜间到11日白天,阴,局部有小雨,转多云,东北风转偏西风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,10~19℃。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

芝罘区为困难群众家庭发放冬季取暖补贴

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)近日,芝罘区民政局全面开展2024年困难群众家庭冬季取暖补贴审核发放工作,保证困难群众温暖过冬。

据了解,困难群众的取暖补贴以户为单位发放,今年城乡低保对象家庭发放标准为1600元/户/年;城市特困供养对象为2000元/户/年;低保边缘对象为600元/户/年。截至目前,芝罘区民政局已累计为全区城乡低保、特困供养对象和低保边缘等2436户困难家庭发放冬季取暖补贴,共计390余万元,全部冬季取暖补贴资金发放到位。

下一步,芝罘区民政局将以防范应对严寒天气为重点,积极落实应对措施,确保困难群众温暖过冬。

我市在全民义务植树网募集古树保护资金

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 刘成杰)近日,由烟台市绿化委员会办公室策划的古树保护复壮捐资项目,通过省绿化委员会办公室和中国绿化基金会的审核,正式在全民义务植树网平台上线。

古树名木是自然界和前人留下的珍贵遗产,是历史的见证、活的文物。烟台市共认定保护古树1068株,其中一级保护古树35株、二级保护古树258株、三级保护古树775株,呈现出树种多、数量大、分布广、价值高等特点。

由于近年来投入古树保护的资金有限,因此古树缺乏全面的专业养护,导致部分古树长势衰弱,存在树干腐烂、断裂、生境被破坏等问题。对此,烟台市绿化委员会办公室选取8株二级古树,计划依托全民义务植树网平台,通过公众捐资的形式,筹款35万元进行古树复壮,募集期至2027年9月。

烟台山社区开设“香韵咖啡课堂”



本报讯(YMG全媒体记者 吕金滙 通讯员 孙林 摄影报道)为丰富辖区居民的精神文化生活,营造温馨和谐的社区氛围,近日,烟台山社区联合朝阳街区星巴克店,开展周末课堂之“香韵咖啡课堂”活动。

活动中,授课老师向咖啡爱好者讲解了咖啡的发展历史、种类及冲泡手法等知识。

在实操环节中,老师现场演示了手冲咖啡的冲煮过程,并讲授咖啡的品鉴方法。咖啡爱好者们细细品尝,相互交流,分享品鉴感受,现场气氛轻松而活跃。

康和小学与成都磨子桥小学缔结友好学校

本报讯(通讯员 赵宝丽 摄影报道)近日,芝罘区康和小学与成都市磨子桥小学分校在成都市武侯区举行了友好学校结对签约仪式。

签约仪式上,康和小学牟锋剑校长提出基于两校在教育理念、办学特色和发展目标上的高度契合,诚盼与磨子桥小学分校缔结友好之约,共绘川鲁两校教育新篇章。

两校领导就学校管理、课程改革、特色教育等方面的经验和做法进行了交流和深入探讨。双方均表示希望通过多渠道、多形式的共建活动,实现结对双方资源共享、优势互补,提高教育质量。



11月的观星指南来了,请收藏!

进入11月,“天象剧场”好戏连台,不仅有多场“星月对话”,还有流星雨浪漫来袭,更有超级月亮“爬”上来。

11月16日,今年最后一次水星东大距将上演。11月,水星一直在傍晚的西南方低空徘徊,但地平高度始终很低。“本次大距,日落时水星的地平高度仅有9度,观测难度非常大。”中国天文学会会员、天文科普专家修立鹏说。

巧合的是,16日这天,今年第四次、也是最后一次超级月亮将亮相夜空。“如果天气晴好,我国各地公众都能欣赏到这轮‘胖月亮’。”修立鹏说。

11月17日,三天天象会在这一天“扎堆”上演。

一是天王星冲日。冲日时,天王星距离地球最近,亮度也最高,整夜可见。“即使是冲日时,天王星也很暗,需要借助天文望远镜才能一睹其风采。”

修立鹏说。

二是木星伴月。太阳系的“大个子”木星会与一轮近乎满月的亏凸月近距离相伴夜空。虽然刚过满月的月亮十分明亮,但木星的亮度也有-2.8等,灿若宝石。

三是被誉为“流星雨之王”的狮子座流星雨迎来极大。近年来,狮子座流星雨表现欠佳,天顶每时出现率(ZHR)只有10左右,今年也不例外,且极

大期间月光干扰严重,只能寄希望于偶尔“脱颖而出”的火流星了。

“喜欢流星雨的朋友尽量避开月光,朝向天空的北方、东北方或西南方观看,狮子座流星雨的辐射点大约在午夜前后升起。”修立鹏说。

11月20日,月亮会运行至巨蟹座,与同在巨蟹座的火星“邂逅”,整夜可见。

据新华社

烟台这些电动自行车不合格

涉及莱山区、莱州市、牟平区、福山区、栖霞市



本报讯(YMG全媒体记者 逢苗 通讯员 孙洪安)近日,烟台市市场监督管理局在全市组织开展了电动自行车及相关产品的产品质量监督抽查工作。具体情况通告如下:

1.莱山区浩藤车行销售的

型号为TDT1345Z的爱玛牌电动车,其蓄电池防篡改不符合国家标准。

2.莱山区车友电动车行销售的型号为TDT6206Z的台铃牌电动车,其蓄电池防篡改不符合国家标准。

3.莱州市三山岛街道深港电动车经销处销售的型号为TDT209Z的高箭牌电动车,其整车质量不符合国家标准。

4.牟平区小于电动车行销售的型号为TDT2904Z的雅迪牌电动车,其蓄电池防篡改不符合国家标准。

5.负责人兰仲达(注册地址:栖霞市经济开发区驻地)销

售的型号为TDT1345Z的爱玛牌电动车,其蓄电池防篡改不符合国家标准。

6.负责人林宝连(注册地址:栖霞市中桥驻地)销售的型号为TDT6100Z的台铃牌电动车,其蓄电池防篡改不符合国家标准。

7.福山区虎洋农机销售部销售的型号为TDT015Z的五星钻豹牌电动车,其蓄电池防篡改不符合国家标准。

8.福山区拓嘉摩托车商城销售的型号为TDT1413Z的雅迪牌电动车,其蓄电池防篡改不符合国家标准。

9.福山区荣晓车行销售的

型号为TDT02331Z的小刀牌电动自行车,其蓄电池防篡改不符合国家标准。

10.栖霞市寨里耀钢摩托车商场(注册地址:栖霞市臧家庄镇寨里村)销售的型号为TDT02405Z的小刀牌电动自行车,其蓄电池防篡改不符合国家标准。

烟台市市场监督管理局针对抽检发现的问题,对于不合格产品涉及外市生产单位的,已按规定移送相应市级市场监管部门进行调查处理;对于不合格产品经销商,已移交属地市场监管局对经销单位依法处理。